Бизнес-инкубатор стал площадкой для инвесторов

Мероприятие, прошедшее на базе НОУ «УДМЦ (Бизнес-инкубатор)», смогло объединить потенциальных инвесторов и заинтересованных предпринимателей на одной площадке.

30 марта в рамках форма «Предпринимательство на Вятке-2012» прошел круглый стол под названием «Частные инвестиции в малый бизнес. Миф или реальность?». Организатором мероприятия стала Лига предпринимателей Кировской области «Деловая Вятка». 

Круглый стол помог определить самые главные критерии, по которым потенциальные заемщики смогут сотрудничать с инвесторами: бизнес-идея должна быть прозрачной, понятной и, самое главное, финансово обоснованной. 

Участники смогли также выяснить, что необходимо крупному предпринимателю, чтобы решиться вложить свои средства в предлагаемые бизнес-идеи.

Как сказал Анатолий Тарасов, генеральный директор OOO "Вахруши-Литобувь":

«Я бы посоветовал молодым бизнесменам рекламировать не идею, а самого себя. Я как инвестор должен поверить в то, что тот человек, который стоит передо мной, сможет осуществить задуманное».

Владимир Журавлев, директор OOO «Производственно-коммерческая фирма «КИБИ» Кировский колбасный завод», придерживался своей точки зрения:

«Советую молодым людям не становиться предпринимателями до 31 года, и у меня на это утверждение есть своя причина. Я считаю, что пока ты не достиг зрелого возраста, необходимо получать опыт, работая на предприятии. Конечно, можно начинать действовать уже сейчас и стучаться в каждую дверь, но лучше всего вначале развить себя как личность, как специалиста, а уже потом строить свой бизнес. Не стремитесь к зарабатыванию денег, стремитесь к реализации себя. Быть богатым, успешным и счастливым – это настоящее искусство.

Вкладывайте столько денег, сколько вы готовы потерять». 

Приглашенными гостями встречи также стали: Валерий Макаров, финансовый директор ООО «Октябрь», член Общественной палаты Кировской области и Надежда Столбова, заместитель генерального директора по развитию ОАО «Агентства территориального развития Кировской области».

Всем потенциальным заемщикам и инвесторам Кирова и Кировской области мы объявляем о том, что Бизнес-инкубатор официально становится базой для объединения предпринимателей.

Для того, чтобы найти инвестора/заемщика, Вам необходимо заполнить заявку на сайте binc.kirov.ru, после чего, в соответствии с Вашими пожеланиями и возможностями, Вам будет найден деловой партнер для развития бизнеса или вложения средств.
