Никита Белых, Губернатор Кировской области
Уважаемые участники межрегионального форума «Предпринимательство на Вятке»! 

В апреле – мае 2012 года Правительство Кировской области совместно с Вятской торгово-промышленной палатой проводят открытый межрегиональный форум «Предпринимательство на Вятке». 
Развитие предпринимательства – входит в число ключевых задач в работе органов власти. Малый и средний бизнес  - опора экономики, основа для развития конкурентной среды, повышения инвестиционной и инновационной активности хозяйствующих субъектов. 

Предпринимательство выполняет и важнейшие социальные функции. Содействуя развитию бизнеса, мы решаем вопросы занятости населении и роста  заработной платы. Работающий и развивающийся малый бизнес – это налоговые отчисления в бюджет, а соответственно обеспечение государственных социальных гарантий. В конечном итоге все это работает на повышение качества жизни жителей Кировской области.  
В нашем регионе за последние годы мы постарались заложить основы системы государственной поддержки малого предпринимательства. Разработана нормативная правовая база, реализуется ряд механизмов финансового, имущественного, информационного, консультативного содействия развитию субъектов малого бизнеса. Тем самым мы перешли от отдельных мероприятий к программно-целевому методу поддержки этой сферы.
И далеко не последнюю роль в деле развития малого и среднего предпринимательства в регионе играет и форум «Предпринимательство на Вятке». В его работе примут участие федеральных и региональных органов государственной власти и местного самоуправления, общественных объединений предпринимателей, банков и лизинговых компаний, выпускники учебных заведений и, конечно, руководители субъектов малого и среднего предпринимательства. Уверен, это позволит обеспечить максимально качественное, всестороннее и объективное обсуждение проблем малого и среднего бизнеса в Кировской области. 

Форум призван стать эффективной площадкой для диалога предпринимателей с органами власти различных уровней, вовлечения субъектов малого предпринимательства в процесс формирования региональной экономической политики, а также внести свой вклад в популяризацию предпринимательской деятельности среди различных категорий населения.

Причем работы Форума не ограничивается только этапом обсуждения - круглыми столами и дискуссиями. Мы сразу говорим о том, что его заключительный предполагает реализацию органами государственной, муниципальной власти и общественными объединениями предпринимателей сформулированных в ходе работы форума предложений.
Уверен, работа в рамках Форума будет продуктивной и полезной для всех его участников. 

