Николай  Липатников, президент Вятской торгово-промышленной палаты

Форум «Предпринимательство на Вятке» - это в первую очередь возможность коллегиально обсудить любую проблему, жизненно важную как для региона в целом, так и для отдельных предприятий. Третий год подряд бизнес-сообщество Кировской области анализирует события года уходящего и строит планы на будущий период. 

Что сегодня должен сделать бизнес для реализации своих основных функций? Какими должны быть отношения между бизнесом и властью? Эти и другие вопросы будут рассмотрены в рамках мероприятий форума. 

Тема взаимоотношений бизнеса и власти вечная, проблемы в ней будут всегда, но, тем не менее, выбран новый президент, который в своих аналитических докладах поставил совершенно четкие и понятные задачи, в том числе по развитию экономики и социальной сферы. 

Задача власти в ходе таких дискуссий отличать тех предпринимателей, которые не просто работают во имя собственного благополучия, а думают о той земле, где живут их дети и внуки. Власти необходимо стать доброжелательным партнером бизнеса, оперативно реагировать на его обращения и предложения, учитывать экспертную оценку деловых кругов. 

Такие объединения предпринимательского сообщества, как Торгово-промышленная палата, Лига предпринимателей, Опора России  и другие очень важны, так как они позволяют предприятиям собираться и отстаивать свои интересы. У власти нет возможности выслушивать каждого по одиночке, поэтому задача форума консолидировать подобные мнения и суждения.

Не нужно ожидать от форума, что сразу все проблемы предпринимателей исчезнут, например,  немедленно снизятся налоги. Мы всегда должны помнить, что на эти налоги развивается здравоохранение, образование, выплачиваются пенсии. Будущее России в целом зависит от налогов. Чиновники должны вместе с предпринимательством нести ответственность за каждый рубль. Важно, чтобы, деятельность бизнеса была прозрачной. Необходимо понимать, что власть стоит не над народом, не над бизнесом, а избирается нами. 
