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 "Люди всегда сваливают вину на силу обстоятельств. Я не верю в силу обстоятельств. В этом мире добивается успеха только тот, кто ищет нужных ему условий и, если не находит, создает их сам."  Джордж Бернард Шоу. 

Корпоративный семинар -  тренинг 3 апреля 2012 года с 16:00 часов
“ Секреты мотивации или мотивация без секретов”
Что больше всего стимулирует человека к достижению поставленной цели? Денежные бонусы? Материальные призы? Или личностный рост, признание заслуг и развитие? Что больше всего сплачивает и мобилизует организацию, делает её конкурентоспособной и позволяет преодолевать кризисы? Возможно не то и не другое, а что-то более важное как для человека, так и для компании, в которой он работает.

На тренинге "Секреты мотивации или мотивация без секретов", Вы научитесь:
· Делать свои цели достижимыми и даже самореализующимися. 

· Мотивировать других и себя. 

· Получать удовольствие от того, чем Вы занимаетесь, и заниматься тем, что Вам действительно нравится!

Тренинг проходит в интерактивном режиме. В процессе обучения в игровой форме моделируются ситуации, где участники решают задачи, получают  знания, умения, навыки.  Участники обеспечиваются объёмным информационным материалом,  которое они могут использовать в своей практической деятельности.

Технологии  семинара - тренинга: практические упражнения в парах и малых группах, лекции, групповые дискуссии, разбор ситуаций, ролевые игры.

Специалисты, которые добились своей цели, говорят, что 80% успеха любого проекта закладывается именно на этапе постановки цели, так же, как и 80% провала любого проекта — в отсутствии этого навыка. 

                 Научитесь мечтать так, чтобы ваши мечты сбывались и вам завидовали!
